

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу С. С. Белова «Консервативная идеология в Великобритании и Франции на рубеже XVIII- XIX вв.: возможности изучения в 9 классе»

Направление подготовки 44.03.01 Педагогическое образование

Направленность (профиль) образовательной программы История

Выпускная квалификационная работа С. С. Белова посвящена консервативной идеологии и методике ее преподавания в 9 классе на уроке по всеобщей истории. Автор раскрывает основные идеи Э. Бёрка и Ж. де Местра, классических консерваторов, о которых весьма мало сведений в школьных УМК, и предлагает свои, порой весьма причудливые, методические разработки, которые, впрочем, имеют право на защиту. В частности, любопытными представляются предложенные игры и использование художественных фильмов для изучения консерватизма, так как все они завязаны на французской революции, которая изучается в 8 классе.

Автору не хватает грамотности в изложении своих мыслей, не хватает самостоятельности в формулировке выводов исследования. В ВКР присутствуют некоторые орфографические ошибки, ошибки в построении предложений.

При написании выпускной квалификационной работы С. С. Белов продемонстрировал базовый уровень сформированности компетенций, его исследование может быть рекомендовано к защите и заслуживает соответствующей оценки.

Научный руководитель

Канд. ист. наук, доцент кафедры

всеобщей истории КГПУ им. В. П. Астафьева

Е. С. Meer

26.06.2023